
Изменен приговор главе администрации Муниципального образования «Город Нюрба», признанному виновным в совершении коррупционного преступления

Судебной коллегией по уголовным делам Верховного суда Республики Саха (Якутия) по апелляционному представлению государственного обвинителя 05.11.2013 изменен приговор в части назначенного наказания главе администрации Муниципального образования «Город Нюрба» Гаврилу Васильеву. Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) глава администрации Муниципального образования «Город Нюрба». Глава обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение огнестрельного оружия). Следствием и судом установлено, что глава, используя свое служебное положение вопреки интересам службы, умышленно, из корыстных побуждений, желая извлечь для себя материальную выгоду, через посредника – специалиста администрации - вымогал у заместителя директора общества с ограниченной ответственностью взятку в размере 240 тысяч рублей за положительное решение вопроса о перечислении денежных средств в размере более 1 миллиона 200 тысяч рублей, предусмотренных за выполненные работы по благоустройству г. Нюрба. Взятку глава вымогал под угрозой не перечисления денежных средств за фактически выполненные работы. После получения посредником у заместителя директора ООО части вымогаемой взятки глава и специалист администрации были задержаны сотрудниками правоохранительных органов. Также следствием установлено, что глава хранил у себя дома огнестрельное оружие – карабин марки «Спорт», который он ранее приобрел без соответствующей лицензии. Назначенное Нюрбинским районным судом наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет 6 месяцев условно заменено на реальное лишение свободы. Глава взят под стражу в зале суда. Также изменено назначенное наказание в виде штрафа в размере с 6 миллионов 760 тысяч рублей на 14 миллионов рублей. При этом квалификация преступления не изменилась. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

05 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/628927>